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ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 68ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Gabriel Emanoel Souza, 

Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, 

Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da 

Bíblia. Executado o hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação 

a Ata da 67ª Sessão Ordinária realizada em 29 de outubro, foi aprovada. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico - Resposta ao Requerimento 466/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Exmo. Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani, Prefeito de Itapeva, 

informações sobre os trâmites legais sobre a implantação do Abatedouro Municipal na 

cidade de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 489/2018 - Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao 

setor competente, informe a possibilidade de inclusão do Bairro da Sanbra em algum 

Programa de fornecimento de Água, para qualidade de vida das famílias. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 490/2018 - Wiliana Souza 

- Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a possibilidade de inclusão do Bairro 

do Jaó em algum Programa de fornecimento de Água. Ofício de Secretaria Municipal de 

Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes - Resposta ao Requerimento 

525/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de implantar abrigo no ponto de ônibus da Rua 

Nove de Julho, próximo a ponte, em frente ao número 871, na Vila São Miguel. Ofício 

de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - 

Resposta ao Requerimento 555/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito 

que junto ao setor competente informe a possibilidade de instalação de lixeira 

comunitária, com tela, na entrada do Bairro Engenho Velho. Ofício de Secertaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao 

Requerimento 568/2018 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que, junto ao setor competente, providencie a capinagem da “área verde pública”; 

Limpeza, manutenção no Calçadão Karla Gabriella Lima Morais (entre a Av. José 
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Ermírio de Morais e a Rua Bauru). Ofício de Secertaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 569/2018 - 

Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias do na Praça Terezinha 

Augusta Gomes, Jd. Ferrari. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 579/2018 - Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, queinforme a possibilidade de instalar 

lixeira comunitária próximo ao número 591, esquina entre as Ruas Gastão Vidigal e 

Sergio Mazeto. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes 

e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 591/2018 - Marcio Supervisor - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

capinagem da “área verde pública”; e manutenção no playground da praça Antônio 

Jesus Almeida, na Vila São Camilo. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 592/2018 - Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe a previsão 

para providenciar limpezas, manutenções e reparos nas tampas e nos bueiros 

localizados em toda a extensão da Rua Olmiro de Campos Pereira – Jardim Bela Vista. 

Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais - Resposta ao Requerimento 597/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie corte de grama, limpeza e a 

colocação de bancos na Praça Juvenal Bueno de Almeida, localizada na Vila Nossa 

Senhora de Fátima. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais 

Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 599/2018 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a limpeza, manutenção e melhorias do na Praça Golob Facetti, São Camilo. 

Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais - Resposta ao Requerimento 607/2018 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor competente, no sentido de implantar corrimão nas 

escadas no canteiro central na Av. Dr. José Ermirio de Morais, próximo ao número 2000. 

Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais - Resposta ao Requerimento 610/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie operação tapa-buracos em 

toda a extensão da Rua João Perreti, localizada no Jardim Bela Vista. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 614/2018 - Wiliana Souza 

- Requer ao Prefeito Municipal para que nos informe o cronograma de obras de 

perfuração do poço artesiano no Bairro da Sanbra, zona rural do Município de Itapeva 
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– SP. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 620/2018 - Débora Marcondes - Requer 

ao Excelentíssimo Prefeito para que seja informado a possibilidade de realizar a limpeza 

da Estrada que liga o Bairro São Benedito até a Chácara do Gil e a colocação de placas 

proibido jogar lixo. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais 

Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 626/2018 - Sidnei Lara - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de providenciar capinagem do mato entre guias e calçadas, em toda a 

extensão da Rua Benjamin Constant. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais - Resposta ao Requerimento 627/2018 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que nos informe a previsão 

para operação tapa buracos nas Ruas Zianir Pires de Oliveira e José Maria Domingues 

- Jardim Virgínia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

628/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe de implantar um 

poço artesiano no Bairro Taquari-Guaçu. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 633/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito 

para que nos informe sobre a possibilidade de efetuar doação de lotes urbanizados aos 

servidores públicos municipais - efetivos, que tem piso salarial até três salários mínimos, 

destinados à construção da casa própria, desde que não sejam proprietários de nenhum 

imóvel residencial ou comercial. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 639/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

setor competente informe quando pretende iniciar as obras de lajotamento na Rua 

Esplanada, no Bairro das Pedras. Denúncia apresentada por Mauricio Machado Coelho 

em face do Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani, nos termos do Decreto Lei 201/67. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 135/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 

Dispõe sobre autorização do Poder Executivo disciplinar o transporte de animais 

domésticos no Serviço Municipal de Transporte Coletivo de passageiros no Município 

de Itapeva. Emenda: 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 62/2018 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do inciso VI do art.1º, 

parágrafo único do artigo 83, caput dos artigos 92 e 94 e do inciso IV do artigo 105. 

2/2018 ao Projeto de Lei Nº 62/2018 - Comissão de Defesa dos Direitos dos Animais - 

Altera a redação do caput do artigo 69. Projeto de Decreto Legislativo: 16/2018 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Anésio de 

Araújo Campos Neto. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando 

o Projeto de Lei 127/2018 para apreciação do Plenário Favorável da Comissão de 

Honraria encaminhando o Projeto de Decreto Legislativo 16/2018 para apreciação do 
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Plenário. Requerimento: 657/2018 - Vereador Laercio Lopes - Requer ao Executivo 

para que junto ao setor competente providencie a colocação de uma lombada na 

Avenida Principal da Morada do Bosque. 667/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe qual a previsão 

para providenciar limpeza, manutenção, reparos ou troca das tampas das “Bocas de 

Lobo”, localizadas na Avenida Higino Marques, na altura dos números 1.290 e 1.322 – 

Jardim Maringá, conforme fotos anexadas. 668/2018 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao evento “Resgate Som”, 

realizado pelo grupo Anjos de regaste e pela 6ª Igreja do Evangelho Quadrangular do 

Jd. Virginia, na praça de eventos no último dia 27/10. 669/2018 - Vereadora Wiliana 

Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal junto ao setor competente (Secretaria 

Municipal de Saúde), que informe a possibilidade de serem disponibilizado a (Agente 

comunitária de Saúde), para atendimento nos Bairros Taipinha, Avencal e Espigão do 

Pacova. 670/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à Empresa Brasileira de Correio 

e Telégrafos (EBTC) para que nos informe a possibilidade de designar carteiro para o 

Bairro Chapada, Distrito do Guarizinho. 671/2018 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Projeto Guri Polo Itapeva, 

por seus relevantes serviços prestados em nosso município. 672/2018 - Vereador Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe 

a possibilidade de instalar lixeira comunitária grande tipo gaiola ou tela, no km 7 – 

próximo ao número 7.004, localizado no Anel Viário Mário Covas – Bairro de Cima, 

conforme fotos anexadas. 673/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a Revisão do Plano 

de Carreira do Magistério. 674/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Comutran para que informe a possibilidade de implantar lombada ou redutor de 

velocidade na Rua Maria Aparecida de Souza Leme próximo ao número 190, no Jardim 

Morada do Sol. 679/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a colocação de piso tátil e 

manutenção nas dependências da Terminal Rodoviário do município para possibilitar a 

acessibilidade da pessoa com deficiência visual. 680/2018 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao deputado estadual 

Dr. Ulysses Tassinari pela passagem do seu aniversário e pelo excelente trabalho 

realizado em prol de Itapeva e região. Indicação: 671/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica que encaminhe projeto de lei que dispõe sobre criar o Programa de 

Cuidados Paliativos no município. 672/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 

construção de um campo de Futebol no Residencial Morada do Bosque. 673/2018 - 
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Vereador Toni do Cofesa - Indica a instalação de Playground e Quiosque na Praça Raul 

Almeida Barros, no Jardim Kantian. 676/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Indica que notifique o proprietário do imóvel localizado na Rua São Miguel Arcanjo, nº 

304, localizado na Vila Isabel, para que o mesmo efetue a limpeza. 678/2018 - Vereador 

Dr. Pedro Correa - Indica reparos com serviços de máquina patrol na estrada da 

Cachoeira dos Torres, próximo a Igreja Congregação Cristã do Brasil. Conforme fotos 

anexas. 679/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica providências, visando a limpeza 

urgente na área pública que fica na altura do nº 92 da Rua Drª. Estelita Ribas, localizada 

no Parque Cimentolândia. Conforme fotos que segue. 680/2018 - Vereador Edivaldo 

Negão - Indica a limpeza e manutenção das guias e calçadas em toda a extensão da 

Rua São Benedito – Vila São Benedito. 681/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a 

instalação de lixeira comunitária na Rua Antônio Rodrigues da Costa Filho – Jardim 

Bonfiglioli. 682/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Indica corte da grama, limpeza e 

manutenção do playground da Praça Maria de Lourdes Camargo - localizada no Parque 

Longa Vida. 683/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica trabalhos de 

melhorias com passagem de máquinas patroll e cascalhamento na Estrada Municipal 

de acesso ao Bairro Boa Vista, próximo à Mineração Fronteira. A Presidência 

encaminha o Projeto de Lei 135/2018 à Comissão de Legislação e Defesa dos Animais 

para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa 

para as providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Diz que essa é uma sessão muito importante, pois a Câmara 

recebeu um pedido de criação de Comissão Processante em face do Prefeito Luiz 

Canavi, para apurar todas as irregularidades que foram apontadas através da CEI 

001/2018. Comenta que todas essas irregularidades já foram encaminhadas aos órgãos 

competentes. Diz que qualquer cidadão pode entrar com esse pedido, conforme consta 

na Lei Orgânica. Comenta os crimes cometidos dentro do Gabinete do Prefeito e 

Secretaria de Negócios Jurídicos. Diz que a Casa tem a responsabilidade de julgar todas 

essas irregularidades, e não pode ficar alheia a todos esses crimes. Comenta que, de 

acordo com o Decreto Lei 201/67, o Prefeito terá ampla defesa mas que, para isso, é 

necessário que o pedido seja aprovado. Diz que o povo clama por transparência. Diz 

que a função mais nobre do vereador é fiscalizar o executivo, e não ficar solicitando 

cargos para parentes. Diz que está se baseando em fatos reais e provas cabais de 

irregularidades. Pede para que os vereadores tenham responsabilidade e honestidade, 

para que a população possa acompanhar e para que os acusados possam vir até a 

Casa para se defender. Com a palavra a vereador Gabriel Souza cumprimenta todos. 

Comenta sobre notificação que recebeu solicitando o arquivo de áudio em que ele fez 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

74 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 074 

  
alusão em sessão. Diz não ter medo de ameaças e constrangimentos. Comenta que os 

senhores Adalto e Roberto falaram que o vereador atentou contra a honra dos mesmos. 

Diz que os dois foram demitidos ao bem do serviço público. Apresenta trechos de 

conversas de aplicativos. Diz que o Senhor Mauricio estaria recebendo benéficos para 

apresentar esse pedido. Diz que está comprovado que quem roubou foram os Senhores 

Luã e Rossi. Diz que a comissão apurou e encaminhou ao Ministério Público. Diz que o 

que está sendo feito é um circo político armado. Pede para que os vereadores e a Casa 

de Leis sejam respeitados. Diz que o Prefeito foi eleito com setenta e cinco por cento 

dos votos, e que estão tentando utilizar de golpes políticos. Diz que acredita nas 

instituições e que, se os vereadores estivessem fiscalizando, o roubo não teria 

acontecido. Diz que é necessário criar leis que não permitam que a corrupção se instale 

na prefeitura. Com a palavra o vereador Pedro Correa cumprimenta todos. Diz que esse 

é o segundo pedido de abertura de Comissão Processante apontando como possível 

infrator o Prefeito Municipal. Diz que os dois funcionários envolvidos já estão afastados 

e respondendo. Diz que foi contrário ao pedido anterior pois a CEI ainda não tinha sido 

concluída. Diz que agora seu posicionamento é favorável à abertura de Comissão 

Processante, pois os trabalhos da CEI foram concluídos. Comenta sobre o 

funcionamento da Comissão Processante, caso seja instaurada. Diz que votará pela 

admissão do pedido. Com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta 

todos. Diz que esse é um assunto muito importante a ser debatido. Diz que está 

ocorrendo um terrorismo nas redes sociais nos últimos dias. Diz que é necessário falar 

a verdade, e não só aquilo que a população quer ouvir. Comenta sobre o caso das notas 

falsas. Diz que foi o terceiro vereador a assinar o pedido de abertura de CEI. Diz que o 

Senhor Luã era o principal envolvido e não foi ouvido pela CEI, pois o cidadão tem o 

direito de não conduzir provas contra si mesmo. Diz que a Câmara não tem essa 

prerrogativa de forçar um depoimento. Comenta o relatório final da CEI, e que no mesmo 

consta que será encaminhado cópia aos órgãos competentes. Diz que esse documento 

já está no Ministério Público, e que o mesmo tem a prerrogativa de levar o Senhor Luã 

coercitivamente para prestar depoimentos. Diz que acredita na justiça. Sobre a questão 

dos abastecimentos, diz que o Prefeito justificou cada empenho apresentado. Diz que 

em seu relatório final, a CEI não solicitou a cassação ou afastamento do Prefeito. 

Comenta sobre a conversa apresentado pelo vereador Gabriel. Diz que deve ser 

investigado, pois têm vereadores incitando o povo contra a Casa. Diz que não podem 

mais aceitar corrupção. Diz que tudo que estava ao alcance da Câmara, foi feito e que, 

diante de tudo que foi levantado, não se sujeita a votar esse pedido. Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos.  Diz que é necessário ter 
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posicionamento dentro da política. Comenta os trabalhos da CEI e diz que apresentou 

diversas irregularidades. Diz que foi feito um trabalho o mais transparente possível, 

ouvindo diversas pessoas. Diz que muita gente está usando a CEI para se erguer dentro 

da política.  Diz que é necessário ter projetos e propostas para melhorar a cidade. Diz 

que os principais suspeitos desse processo já foram exonerados, e que não se pode 

fazer um sensacionalismo, pois as coisas estão encaminhando. Diz ter certeza que o 

Ministério Público vai agir.  Comenta sobre o Projeto de Lei que apresentou sobre a 

legislação para prestação de contas. Diz que esse é o papel do vereador, melhorar a 

legislação e que fica envergonhada pelo o que foi apresentado pelo vereador Gabriel. 

Aparte o vereador Marcio Supervisor pergunta como foi a liberdade para se fazer as 

consultas da CEI dentro da prefeitura. Continua a vereadora Débora Marcondes dizendo 

que foi totalmente livre, com amplo acesso. Diz que não se pode ter questões pessoais, 

mas pensar em uma boa administração. Diz que é necessário trabalhar pelo povo. Com 

a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Diz que tem suas convicções 

e não vai fugir daquilo que acredita ser o correto. Diz que não concorda com barganhas 

e negociatas, e que cada um tem que cumprir o seu papel com coerência e respeito. 

Com a palavra o vereador Oziel Pires cumprimenta todos. Diz que se sente 

envergonhado pelo o que foi apresentado, com vereadores envolvidos em interesses e 

politicagem. Diz que será o primeiro a entrar com pedido contra o vereador que estiver 

envolvido. Diz que vai votar com plena convicção. Diz que a Câmara e o Prefeito estão 

trabalhando. Comenta sobre o mutirão de exames que começará na segunda-feira. Diz 

que Itapeva está caminhando. Deixa seu posicionamento contrário ao pedido de 

abertura de Comissão Processante. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari 

cumprimenta todos. Justifica seu voto favorável à abertura de uma Comissão 

Processante. Diz que é necessário dar o direito de defesa ao acusado. Diz que é 

necessário manter a imparcialidade, pois o legislativo é um poder independente e 

autônomo. Diz que é necessário exercer a transparência para que os trabalhos possam 

continuar. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. Comenta 

sobre os trabalhos da CEI. Diz que fica contente em poder presidir mais essa comissão. 

Diz que não tem como, sendo Presidente da Comissão, votar contrário a esse pedido. 

Justifica seu voto através do relatório final da CEI, que listou diversas irregularidades. 

Comenta sobre pergunta que fez ao Prefeito sobre abastecimento na cidade de Itapeva, 

e que o mesmo alegou que não tinha feito, faltando com a verdade. Diz que esse é um 

processo legitimo, e que não estão condenando ninguém, apenas fazendo a abertura 

de um processo. Diz que o trabalho da CEI foi muito bem feito, e que não tem como 

votar contra a abertura desse processo. Comenta o abastecimento feito em nome da 
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empresa TAC serviços florestais. Comenta as notas apresentadas em relação à 

hospedagem em hotel. Diz que não se pode deixar que isso ocorra. Com a palavra a 

vereadora Vanessa Guari. Aparte o vereador Alexsander Franson diz que esse relatório 

está no Ministério Público. Sobre o abastecimento, diz que pode ser imoral o Prefeito 

abastecer seu veículo, mas que não tem na lei nada que o impeça. Diz que cabe aos 

vereadores aprovar uma lei que proíba essa conduta. Diz que acredita na justiça e que 

vereadores não têm competência para julgar esse caso. Continua a vereadora Vanessa 

Guari dizendo que a CEI já foi encerrada. Diz que o Prefeito solicitou depor novamente 

e se pergunta o porquê de não ter sido aceito. Diz que é necessário deixar o judiciário 

trabalhar. Diz que muitos querem cargos e não obtém, e por isso fazem tudo isso. Com 

a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Parabeniza a participação 

popular, e convida para que participem também da tramitação da lei orçamentaria para 

o ano de 2019. Diz que estudou todo esse caso e que existiam justificativas para todos 

os abastecimentos. Diz que pessoas estão querendo se levantar em cima dessa 

situação. Comenta que a própria CEI alegou que o responsável por julgar isso é o 

Ministério Público, uma vez que a mesma não pediu o afastamento do Prefeito. Diz que 

sempre vai se pontuar por considerações técnicas, e desse modo vai se posicionar 

contrário neste momento. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que a viagens 

foram justificadas e que na nova lei que está sendo criada, o Prefeito pode viajar com 

carro particular, desde que seja para trabalho, e receberá por quilometro rodado. Diz 

que o Prefeito também se justificou em relação ao hotel. Diz que é necessário ser justo. 

Continua o vereador Laércio Lopes dizendo que são transparentes e éticos. ORDEM 

DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 127/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe 

sobre a proibição de fornecimento de canudos confeccionados em material plástico, nos 

locais que especifica, e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão: com a 

palavra o vereador Rodrigo Tassinari diz que esse projeto já foi aprovado em diversos 

municípios e é uma tendência mundial. Faz a leitura da mensagem do projeto. 

Apresenta vídeo sobre o tema. Colocado em 1ª votação: O vereador Alexsander 

Franson pede o adiamento da votação por cinco sessões. O vereador Rodrigo Tassinari 

pede o adiamento da votação por uma sessão. Pedido colocado em votação. Pedido 

aprovado por todos.  Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 16/2018 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Anésio de Araújo 

Campos Neto. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 668/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações ao evento “Resgate Som”, realizado pelo grupo 

Anjos de regaste e pela 6ª Igreja do Evangelho Quadrangular do Jd. Virginia, na praça 
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de eventos no último dia 27/10. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 670/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à 

Empresa Brasileira de Correio e Telégrafos (EBTC) para que nos informe a possibilidade 

de designar carteiro para o Bairro Chapada, Distrito do Guarizinho. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

671/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações ao Projeto Guri Polo Itapeva, por seus relevantes serviços prestados 

em nosso município. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 680/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao deputado estadual Dr. Ulysses 

Tassinari pela passagem do seu aniversário e pelo excelente trabalho realizado em prol 

de Itapeva e região. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura da Denúncia apresentada por Mauricio Machado Coelho em face do Prefeito 

Luiz Antonio Hussne Cavani, nos termos do Decreto Lei 201/67, que segue na integra 

em anexo. A Presidência Consulta o Plenário sobre o recebimento da denúncia nos 

termos do artigo 5º inciso II do Decreto Lei 201/67. O vereador Rodrigo Tassinari solicita 

votação nominal: Alexsander Saldanha Franson: não. Débora Marcondes Silva 

Ferraresi: não. Edivaldo Alves Santana: não. Gabriel Emanoel Souza: não. Jeferson 

Modesto Silva: sim. Joao Antonio de Oliveira: sim. Laercio Lopes: não. Marcio Nunes da 

Cruz: não. Oziel Pires de Moraes: não. Pedro Correa dos Santos: sim. Rodrigo 

Tassinari: sim. Sidnei Lara da Silva: não.  Vanessa Valerio de Almeida Silva: não. 

Wiliana Cristina da Silva de Souza: não. Wilson Roberto Margarido: sim. Pedido não 

recebido, com 5 votos favoráveis. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo 

dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 

119, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 107, 109, 

113, 119, 122, 123, 126, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134 e 135/2018. Em d/v únicas 

as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Margarido diz que tentaram 

desclassificar os Senhores Adalto e Roberto e que nessa sessão fizeram o mesmo com 

o Senhor Mauricio. Diz que estavam aqui para julgar crimes que foram cometidos na 

Prefeitura. Comenta que, de acordo com a Lei Orgânica, a câmara é habilitada para 

fazer esse julgamento político, pois a justiça é morosa. Diz que não vê ninguém se 

promovendo como disseram. Diz que não participa de nenhum grupo nas redes sociais. 

Diz que a câmara recebeu uma denúncia grave, mas que recusou. Diz que vê uma 

anarquia na prefeitura de Itapeva, com diversos crimes cometidos. Diz que o Senhor 

Luã tem o amparo legal para se recusar a dar depoimentos para a CEI, mas que o 
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mesmo é réu confesso. Diz que se admira com os vereadores que compuseram a CEI, 

inclusive a vereadora Débora, que foi quem achou as notas do hotel, e que a justificativa 

dada pelo prefeito foi uma desculpa para tirar o foco da CEI. Diz que crimes foram 

cometidos e que está realizando um trabalho sério. Diz que todos têm conhecimento e 

que arranjaram desculpas para votar contra. Diz que vereador não tem dinheiro para 

comprar e dar cargos para ninguém, e que isso tudo que ocorreu foi ordem do Prefeito. 

Com a palavra o vereador Oziel Pires diz que vereadores estavam fazendo reunião 

para arrecadar dinheiro e poder entrar com esse pedido. Diz que é necessário caminhar 

e trabalhar. Diz que votou com convicção e porque era seu direito. Em relação ao 

pronunciamento do vereador Margarido, a vereadora Débora Marcondes diz que tem 

certeza que a justiça vai agir. Diz não ser competente para apurar crimes e dar as 

penalidades, e que pessoas competentes o farão. Diz que algumas vezes a tribuna é 

usada como teatro. Pergunta por que o próprio vereador não fez o pedido de cassação. 

Com a palavra o vereador Pedro Correa diz que os vereadores estão na Câmara para 

representar o povo. Diz que a justiça está tomando as providencias, mas que todos 

sabem da morosidade. Dá o exemplo de inquérito de 2006. Diz que o único meio em 

que o povo tem acesso para ouvir o Prefeito é pela Câmara. Diz que todo o trabalho da 

CEI foi descartado e que essa era a oportunidade de o Prefeito poder se justificar. Aparte 

a vereadora Débora Marcondes diz que as pessoas que vão receber o relatório da CEI 

são competentes. Diz que o vereador esteve pouco presente na CEI, e que o trabalho 

foi muito bem feito. Continua o vereador Pedro Correa dizendo que estava presente 

sempre que possível. Diz que a vereadora não justificou sua mudança de voto, pois foi 

favorável ao primeiro pedido. Aparte o vereador Margarido diz que não fez o pedido de 

afastamento do Prefeito na conclusão do relatório final da CEI por recomendação do 

Ministério Público, pois senão já estaria julgando e condenando, e o trabalho da CEI era 

de levantar as irregularidades. Continua o vereador Pedro Correa dizendo que tudo isso 

não passou de uma blindagem. Com a palavra o vereador Gabriel Souza. Aparte a 

vereadora Débora Marcondes diz que o vereador Pedro Correa também mudou seu 

voto. Continua o vereador Gabriel Souza dizendo não ter culpa se os requerentes são 

desqualificados, e que trouxe apenas os fatos. Diz que cada um tem seu 

posicionamento. Diz que achou extremamente importante trazer essa denúncia.  Diz 

que mostrou apenas uma parte da conversa, e que o restante encaminhará ao Ministério 

Público. Com a palavra o vereador Alexsander Franson diz que cada vereador tem seu 

posicionamento e vota com suas convicções. Diz que não pode ser incoerente, e que 

tudo o que foi lido é o que está no relatório da CEI. Diz que não cabe aos vereadores 

fazer o julgamento. Diz que confia na justiça e no Ministério Público. Nada mais havendo 
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a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 69ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 5 de novembro, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de novembro de 2018. 
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